

主日信息

開展神國 建立神家

復興你工作，主！向你聖徒顯現；
求你用權發出聖言，讓你兒女檢點。
復興你工作，主！我們現今等候；
但願正當我們俯伏，你就顯現能手。

(詩歌227首「復興你工作」)

神的旨意

十月一日在粉嶺田家炳中學有感恩禱告聚會，有弟兄分享神如何為教會預備了地方，在我們意想不到的時候，且是超過我們所求所想的，實在看見了神為著自己的旨意發熱心，祂所定的必然成就。正如昔日祂定了以色列人被擄七十年後歸回，到了時候，祂就激動波斯王古列的心，又激動百姓，並興起了領袖和先知，為要歸回重建耶路撒冷。

神今天的旨意是要得著教會，藉著教會彰顯祂的萬般智慧。我們在這裡是要廣傳基督的福音、建立基督的身體、拓展神的國度，預備迎接主的再來。藉北區和大埔的開展，神來提醒我們：祂一直要作的是甚麼事？並且祂所要作的必要成就。昔日當以色列人軟弱和停工時，神就藉先知哈該和撒迦利亞向他們說話，勉勵他們。這兩卷書若應用在今天，就有三方面值得我們深思：

省察行為

第一，要省察。「現在萬軍之耶和華如此說：你們要

省察自己的行為。」(該一5、7)神說了兩次，教導被擄歸回的遺民省察自己的行為、光景和環境，並且清楚明確地指出問題所在：「這殿仍然荒涼，你們自己還住天花板的房屋麼？」(該一4)「…這是為甚麼呢？因為我的殿荒涼，你們各人卻顧自己的房屋。這是萬軍之耶和華說的。」(該一9)問題就是他們把人生的輕重倒置了，中心轉移了，焦點失去了。

當初這五萬人被神激動，起來歸回耶路撒冷進行重建工作，他們並非不曉得，卻是沒有忠心持守、堅持到底，遇到難處或仇敵的反對就退卻，或看見自己的房子還未裝修好，就不知不覺忘記了神的殿，從神轉向了自己，放下他們起初所看重的。結果他們自己的房屋裝修得美輪美奐，但神的殿卻依然荒涼。

神也藉先知指示遺民那條悔改之路：「你們要上山取木料，建造這殿，我就因此喜樂，且得榮耀。這是耶和華說的。」(該一8)神要將這殿重新成為以色列人的焦點和中心，他們若為這殿擺上，神就喜樂，且得榮耀。「上山取木料，建造這殿」，今天的意思是傳揚福音，為主得人，照顧初信，尋找失羊，全心投入配搭事奉裡。「耶和華的使者哈該奉耶和華差遣對百姓說：耶和華說：我與你們同在。」(該一13)昔日遺民願意聽先知的話，神就回應他們，顯出神是何等喜樂，神的榮耀就在他們當中。百姓起來建造後一個月，神再向他們說：「…你們都當剛強作工，因為我與你們同在。這是萬軍之耶和華說的。」(該二4)

今天神與教會同在的情形理想嗎？昔日會幕和聖殿建造起來時，神的榮耀充滿在其中，甚至祭司不能在其中侍立

供職。今天神的榮耀有否如此彰顯？我們要藉先知的話反思和悔改，當人轉向神，神的同在和能力就要顯在我們中間。

要有異象

第二，有異象。撒迦利亞書是舊約的啟示錄，共有八個異象，用許多表號預言基督和祂的國度，特別提到基督要來到，救贖祂的餘民，潔淨以色列人的罪，使他們全家悔改及得救，又使敵國歸順，最終基督要在全地作王，建立聖潔榮耀的國度。神藉著先知將這些異象啟示給以色列人，叫他們得著鼓舞而迎難而上。

保羅因看見神的異象，就擺上自己整個人生，即使教會由興旺變為荒涼，又有異端的入侵和仇敵的工作，仍沒有灰心，因他知道神的熱心必成就祂自己的旨意。他是一個有異象和看到遠景的人，即使受逼迫，身在獄中，他仍要寫信勸勉各地教會，因他深知教會是神的心意，是基督的身體和神的居所，是榮耀的，且末後的榮耀要大過先前的榮耀，有一天基督要回來得著祂聖潔、榮耀的新婦，並且作王治理全地，那時「…世上的國成了我主和主基督的國；祂要作王，直到永永遠遠。」(啟十一15)保羅遙望這個日子，受它的策勵和支配；近來主日信息所分享的腓立比書，就讀到他經常提及「基督的日子」(腓一6、10，二16)。

世人也有他們的夢想，但所追尋的都不過是虛浮的榮耀；我們卻是為神的榮耀，也要成為祂榮耀的教會。為此我們傳揚祂，為這福音齊心努力，一同在香港為主作見證；靠主的恩典，甘願擺上服事，上山取木料，開展祂的國度。我們的主降卑又虛己，甚至忍受十字架的苦難，因祂看見前面的榮耀。當祂成就了一切後，神將祂升為至高，賜給祂那超乎萬名之上的名，得著了至高的榮耀。求主藉著榮耀的異象吸引我們。

要有深度

第三，有深度。哈該書和撒迦利亞書清楚指出，神的旨意要成就，聖殿的榮耀要彰顯，但怎能有這事呢？遺民既軟弱又卑微，何來有這能力帶出這光景？「耶和華的使者哈該奉耶和華差遣對百姓說：耶和華說：我與你們同在。」(該一13)「這是照著你們出埃及我與你們立約的話。那時，我的靈住在你們中間，你們不要懼怕。」(該二5)有神的同在，百姓就有能力；神的靈住在他們中間，他們就能不懼怕，剛強作工。

先知撒迦利亞看見一個異象，就是在金燈台兩邊有兩棵橄欖樹。撒迦利亞不明白是甚麼意思，神就對他說：「這

是耶和華指示所羅巴伯的。萬軍之耶和華說：不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。」(亞四6)聖徒們能一直持守屬天的生活，在地上回應神的旨意，關鍵是靠著聖靈；上山取木料、開展福音、擴展國度、建造教會，乃是靠著聖靈，不是靠著自己。神藉著先知清楚告訴我們：要倚靠神的靈方能成事，我們要回應神的心意，就要在屬靈上有深度，對神有進深的認識和經歷。

「深度」的相反是「膚淺」，末世老底嘉教會的情形就是膚淺，他們雖自恃有豐富的道理和知識，但主卻說他們是瞎眼的、貧窮的、赤身露體的。今天是電子數碼化時代，透過手機就能看到許多寶貴的屬靈資訊和著作，包括：不同的聖經譯本、解經書、參考書、屬靈書等等，其屬靈真理的豐富是已往世代無法比擬的。然而，許多道理知識只藏在頭腦裡，落不到心裡，沒有影響行事為人，生活工作仍舊世俗化，這就是屬靈生命的膚淺。老底嘉教會甚至膚淺到一個地步，主竟然是在門外，而非在裡面安家並掌權；在基督藉靈內住的新約時代，這實在是最大的諷刺。今天我們信仰的危機，就是落在膚淺裡。

鍾馬田弟兄的一本著作「當代復興真義」，在其中一篇文章「屬靈的隋性」裡，指出我們讀經後就完了，沒有停留在神面前默想，讓神的話深入地來光照、責備或安慰，以致在日常生活中，無法想起和經歷神的話語。不願付代價去買，沒有分別時間安靜下來親近神、敬拜神，導致在屬靈上不能進深，只滿足於表面字句的理解，最終落在老底嘉膚淺的光景裡。

昔日聖靈降臨在一班跟從主的使徒身上，雖然他們又軟弱又渺小，但照著主的話而等候和同心禱告，聖靈就充滿他們，帶出福音的能力，彰顯神的榮耀。今天是聖靈的時代，活在靈中，讓聖靈充滿，在我們內裡掌權，就叫人脫離膚淺，能以經歷和彰顯神的大能，為主作見證，開展神國，建造教會，顯出祂的榮耀。

總結

對於開展神的國、建立神的家，讓我們有以下三方面的回應和祈求：第一，藉著神開展的行動，使我們省察自己的人生焦點：是否以神的殿為中心？是否以神的建造為重？第二，求主更新我們的異象，對主和主的託付有靈裡的啟示，一生沒有違背。第三，求主使我們在屬靈上進深，脫離膚淺，生活在靈裡，倚靠聖靈的能力。求主藉著以上的三方面，復興祂的教會，彰顯祂的榮耀。

(集合主日信息摘錄)

榮光耀粉嶺

十月一日(週六)對於大埔、粉嶺和上水區是個可喜的日子，因神在這一帶地方興起見證的據點，就是神為教會預備了粉嶺田家炳中學，作為第十二個分區，就是粉嶺區，神差遣我們到那裡為祂作鹽作光、開展神國！當天清早，天文台發出紅色暴雨警告訊號，但我們的神很快把它除下，並且使雨勢逐步減退，最後更使天氣慢慢轉晴。感謝神一開始就顯出神蹟，堅固並加強我們開展的信心。

感恩禱告聚會於上午十時半開始，弟兄姊妹多數早到，從四面八方來：有的在雨中從火車站徒步摸索而來，有的相約在學校附近吃完早餐後結伴而來，有的扶老攜幼乘計程車而來，有的乘旅遊專車而來，有的駕車而來…十二區的聖徒齊集一堂，眾人如同一人，一同朝見神，顯出同心合意的美好光景。當日多達450位兄姊出席，入座時需要不斷加位，幾乎坐滿了整個禮堂。我們除了感謝主為教會預備聚會地方，也從主領受負擔，為著開展同心禱告。

數主恩惠

我們數算主恩惠，要從二〇〇二年數起。那年沙田區開始聚會，人數約180人，十年後(二〇一二年)已增至500多人，實在看見神的祝福，將人數天天加給教會！於是我們開始到大埔、粉嶺、上水等地，尋覓合適的學校或商舖，供新分區之用。遍訪期間，發現學校不是由佛教團體開辦，就是有其他教會團體使用。地產經紀提到有一舖位出售，但價錢驚人，叫價超過一億元！同年有一肢體提議教會向粉嶺田家炳中學申請租用校舍，但連續兩年入信申請均不獲接納。

直至一六年二月，肢體們一同再交通此事，才被神提醒：不是等到有苗頭才向兄姊報告並提出負擔，於是沙田區核心弟兄們為著福音的需要和教會的開展，同心禱告尋求，亦先後在禱告聚會和主日聚會中向弟兄姊妹交通負擔。四月份，那位曾提議租用田家炳中學的肢體，叫我們再向校方申請。五月中校方口頭答應，但直至八月中才正式簽訂合約，肢體們在這段日子心情起起伏伏，神卻叫我們憑信而行，於是我們一同禱告、安排服事人位及處理各樣事務。

由八月中至十月九日粉嶺區第一次主日聚會，時間不足兩個月，但神有豐富的預備，肢體們同心合意，很多

兄姊立即填寫心願單，表明要去粉嶺區開展。神的恩典是逾格的，不單預備人和地，更在許多事上顯出祂的恩情，就如校方樂意租借許多設備給我們使用，包括：課室內的實物投影機、普通投影機、電腦、音響設施等等，禮堂的音響、鋼琴亦可使用；禮堂及課室的佈置擺位，校工也能按我們設計的圖樣代勞，真是不可思議！連飯堂(供愛筵相交之用)、球場及車位也可使用，實在是恩上加恩！此外，原本指定給我們擺放物資的地方較細小，奇妙的是校方主動把地方加倍給我們使用…這種種恩典，確實叫我們向神感恩讚美不盡！

成為祝福

詩歌494首「願我成祝福」第一節說，在人生大路上和岔路口，千萬人疲倦悲哀；許多人在黑暗裡頭，需要主的真光照到他們身上。昔日主耶穌在地上走遍各城各鄉，看見人困苦流離，如同羊沒有牧人一般，就憐憫他們。我們需要有主憐憫的心腸，寶愛人的靈魂。第三節說，我們白白得來這救恩，也當白白給出去，搶救失喪靈魂，這是我們的使命。願我們都成為祝福，從我們身上，讓主生命之光照出，引領人歸主。

大埔及北區共有六十萬人口，是一個廣大的禾場，單是在田家炳中學附近、行程在十分鐘以內的屋苑已有十八個，合共20,648個單位；若以每單位平均四人居住計算，便有82,592人。這些都是主的莊稼，需要有人去收割；這些都是建造的材料，需要有人上山取木料。為著北區福音的開展，我們需要切切禱告，求主記念以下福音行動：

- 1.教會已印製通函，郵寄給田家炳中學附近的居民。通函一面印有粉嶺區聚會資料，另一面印有十一月六日佈道會的時間和主題——「驚人大愛」。求主藉著通函讓人知道該處有教會聚會及佈道會，並前來參加；
- 2.粉嶺區將有派發福音單張的預工行動，求主打發弟兄姊妹出去，藉著單張向人說話，感動他們赴福音的筵席；
- 3.為十一月六日的佈道會各方面禱告；
- 4.教會已發信給住在北區但久不聚會的聖徒，盼望他們收到信後，被聖靈提醒，恢復聚會，返回神家。

開展神國，必須先有屬祂的子民起來廣傳福音，搶救靈魂。我們不是倚靠勢力，不是倚靠才能，乃是倚靠神的靈方能成事，所以我們要靠著聖靈多方禱告祈求，在此儆醒不倦。

配搭事奉

神走在教會前面，安排一切，使教會在北區能以開展。我們知道神的旨意不單叫人信主得救，不下地獄，更是要得著一個團體人——教會，得著建造的身體，開展神的國度。我們要常被提醒，曉得神的心意，討神喜悅，讓祂滿足和安息。

有弟兄表示能有分於北區開展的工作，感到興奮和激動，但過程其實並不容易。與其他聚會所相比，在田家炳中學聚會好像過帳棚的生活，每次都要重新佈置會場，所謂「朝行晚拆」，設備也不齊全。然而，我們並不是追求聚會安排上的完美，而是要主的同在。

粉嶺區約有130位聖徒聚會，在專項服事一同配搭的兄弟超過80位。我們要為粉嶺區弟兄姊妹禱告，求主賜恩加力，使他們都能適應新的聚會環境，同心合意在身體裡一同聚會、傳揚福音和配搭事奉，奉獻神所悅納的靈祭，有分於建造教會的聖工。

我們也要為各種聚會禱告，包括主日擘餅和信息聚會、慕道班(求主吸引福音朋友出席)、兒童聚會、主日少年聚會(往粉嶺區聚會的少年人不多)。我們亦盼望藉著北區的開展，能接觸在該區居住但很少聚會的兄弟，好叫他們能以回轉歸主，恢復聚會。

同心開展

聚會裡兄弟踴躍向神感謝、讚美、祈求，時有數人一同站立，禱告之聲此起彼落，開展的靈充滿整個聚會！在每個環節中，無論是唱詩、分享神為教會開路的恩情、交通福音的開展、為日後聚會多方交託...兄弟均非常投入，使神喜悅且得榮耀！

有青年聖徒看見長者坐得不舒服，立即告知服事肢體，可否預備一些較好的座椅供長者使用，滿有身體的感覺。聚會結束後，校內的鋼琴需搬回原處，一呼召即有十多位弟兄協力搬抬。

散會後，聖徒四處參觀，並在禮堂、操場及飯堂彼此相交，充滿了喜樂和愛！有兄弟一同用膳，繼續述說神恩，樂也融融；亦有兄弟飯後一同郊遊或行山，繼續享受神恩。有肢體分享粉嶺區首次聚會的感受，喜樂洋溢，愛心瀰漫。

榮耀歸神

十月九日(主日)，教會在粉嶺區(第十二個分區)舉行第一次主日聚會。感謝神，當天早上八點左右，已有不少兄弟抵達中學禮堂，同心配搭，佈置場地，歡喜快樂，連校工也感驚訝說：「你們真是十分合作，也樂意

付出！」我們的言行舉止，已叫外邦人嘖嘖稱奇，榮耀歸神！

專為服事者而設的「服事堂」於上午九時開始，26位兄弟一同感謝讚美神，並享受神話語的豐富。多位信主多年的肢體，衝破一切限制，放膽讚美主；一位新受浸的青年人，也站起來發出第一次讚美。

多位新配搭的服事者及新加入服事的兄弟，嘗到同心配搭的喜樂及彼此補足的和諧。有服事兄弟在上午八時就抵達學校，至下午三時交通後才離開，卻不覺得辛苦，反覺得時間過得很快呢！

擘餅聚會在十時四十五分開始，十時許已有眾多兄弟到場。聚會開始前，幾乎所有兄弟已就座，預備敬拜讚美神。當日共有155人出席擘餅聚會，164人出席信息聚會，有10位新朋友參加慕道班，另有7位少年人參加少年聚會，14名兒童參加兒童聚會。

信息後，兄弟移步到學校飯堂享用愛筵，在神的同在中彼此認識、相交，充滿喜樂和愛！我們訂購了130個盒飯，出席愛筵的兄弟卻有164人；有兄弟惟恐飯食不夠，願意捨己，寧願自己不吃飯，特意留在課室及禮堂內收拾整理。感謝神在當中掌管，最終使各人都能享用愛筵，甚至剩下十二個盒飯，正如昔日主擘開五餅二魚，餵飽多人，還有十二籃留下一樣，神的恩典實在豐富滿溢！

感謝神帶領我們經過粉嶺區第一次主日聚會，有肢體表示在這裡真好，心裡渴求下個主日快點來到。另有肢體經此聚會後有所反思，覺得在神面前需要更有更大、更多的更新，才能配合開展。願神得著我們，能夠不斷更新和開展。

報告

分區福音聚會

● 11月6日(主日)

上午10:15 葵涌

上午10:30 尖沙嘴、觀塘、筲箕灣、屯門、將軍澳

上午11:00 沙田及粉嶺(田家炳中學)、元朗

● 11月13日(主日)

上午10:30 銅鑼灣

上午11:00 新蒲崗、荃灣

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)

